

Традиции

БАНАНЫ И АПЕЛЬСИНЫ ВМЕСТО ОЦЕНОК



Фатима ГАЛИМБИЙЕВА фото автора



вычных оценок получали от своих преподавателей ароматные фрукты: бананы и апельсины. Собраться в молельном зале медресе, молодые люди показали свои знания истории религии, вспомнили аяты из Корана, в которых звучал призыв к исламу, вспомнили имена сподвижников пророка.

Примечательно, что все ответы на вопросы викторины студенты исламского колледжа давали на арабском языке, чем очень порадовали своих преподавателей - шейхов, прибывших в Уфу из университета Аль-Азхар.

Итоги внеклассного мероприя-

тия подвел шейх Абдразак, подчеркнув, что викторина проводится не ради призов, а для того, чтобы расширить кругозор шакирдов, которые где бы ни оказались, могли использовать свои знания и рассказать о жизни пророка. Кроме того встреча в очередной раз показала результаты учебы: кто прилежно занимается, а кто не очень - то и старается.

В результате лучшим знатоком исламских знаний оказался студент 1 курса Абдулкадыр Турдиев, который по подсчетам заработал самое большее количество сладких "баллов".

Вести ДУМ РБ

В ГОСТЯХ У ГОСНАРКОКОНТРОЛЯ

Представитель ДУМ Башкортостана встретился с офицерами госнарконтроля

В уфимском филиале Северо-Западного института повышения квалификации федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков прошла религиозно-просветительская встреча первого заместителя председателя Духовного управления мусульман Республики Башкортостан Аюпа Бибарсова с офицерами.

Лекция была посвящена духовно-нравственной составляющей и началась с осмысления вопроса "кто мы есть люди на земле?", "в чем смысл жизни?", "для чего человек пришел в этот мир?" По словам Аюпа хазрата, эти вопросы наталкивают человека на поиск истины и постижение Всевышнего. "Наш создатель, мусульмане называют Его Аллахом, христиане - Господом, Он един, властитель всего сущего. Он создал род человеческий на земле для того, чтобы люди были халифами - временными властителями на земле", - рассказал офицеру зампред ДУМ РБ.

Продолжая свое выступление, он объяснил сотрудникам госнарконтроля суть и смысл бытия человечества, дал характеристику создания Вселенной, планет, звезд и Земли с точки зрения Священного Писания.

Отдельно Аюп-хазрат Бибарсов остановился на духовном ас-

пекте человека. "В настоящее время мы пожинаем результаты борьбы с духовно-нравственными качествами, поэтому в нашу обязанность входит восстановление этих ценностей", - отметил представитель башкирского муфтията.

В качестве примера Аюп-хазрат Бибарсов привел программу по духовному возрождению общества цитатами из Священного Корана, а именно, чего следует остерегаться и от чего нас предостерегает Аллах. В первую очередь это "харам", куда входит распитие алкогольных напитков, употребление наркотиков и других одурманивающих вещей. Затем идут азартные игры и идолопоклонство.

К современным актуальным вопросам общества, которые приводят к разложению личности, представитель ДУМ РБ добавил также гадание, привороты и азартные игры.



Афиша

Table with theater schedule for March 2012, listing plays like 'Минен Ғайләм', 'Хыялы', 'Ай тотолған төндө', etc.

Пишут читатели

НЕ БЫВАЕТ БОЛЕЗНИ, ОТ КОТОРОЙ НЕТ ЛЕКАРСТВА

В редакцию газеты "Рисалят" обратились Тагир и Айна Шахгириевы. Они рассказали о своей маленькой дочери Зухре, которая больна

В свои четыре года девочка не ходит. Ребенок родился недоношенным, слабым. Родители с самого рождения старались оздоровить ребенка, но тщетно, пока в полтора года им не поставили страшный диагноз - детский церебральный паралич. Врачи сказали, что болезнь неизлечима, надо смириться, возможна только реабилитация. В лучшем случае, она сможет себя обслуживать, кое-как передвигаясь по дому.

Родители не хотят мириться с тем, что их дочь обречена на жизнь в инвалидном кресле. Они помнят слова Всевышнего: "Я не создал ни одной болезни, не создав от неё лекарства". Тагир и Айна не опускают руки, все это время борются за здоровье дочери всеми мыслимыми и немислимыми способами. Начиная от рекомендаций именитых профессоров и заканчивая бабушкиными народными рецептами. Их усилия не были не остались безрезультатными. Ребенок научился ползать.

Как оказалось, за границей накоплен богатый опыт того, как можно помочь детям с подобным диагнозом. Родители больной девочки обратились за помощью к нашим читателям. Приводим отрывок из их письма:

По милости Всевышнего в этом году мы узнали о существовании в Америке, а именно в Филадельфии, Института Достижения Человеческого Потенциала, основанных американским нейрофизиологом Гленном Доманом. В Институтах обследуют, назначают программу и восстанавливают детей с повреждениями нервной системы: ДЦП, аутизм, умственной отсталостью, задержкой психо-моторного развития, синдромом Дауна и др. По началу мы занимались по книге Гленна Домана "Что делать, если у вашего ребенка повреждение головного мозга". Поездка в Америку казалась чем-то нереальным. Ведь Америка - это очень далеко и дорого. Но 6 месяцев каждодневных, упорных занятий по этой системе дали новые результаты: Зухра начала вставать на голени держась за опору, а иногда и без неё, чего раньше самостоятельно никогда не делала! Зухра выучила алфавит и начала читать! Это был прорыв!!!

Теперь мы знаем, что наша дочь безнадежна, как говорят врачи.

К сожалению, в книге даны только азы, общие рекомендации, которые подходят для любых детей с повреждением мозга. А Зухре, чтобы развиваться дальше, необходимо индивидуальное обследование в Институтах и четко разработанная под неё индивидуальная программа восстановления. Ответ на вопрос - ехать ли в Америку - решил сам собой. Связавшись с Институтом Достижения Человеческого Потенциала

в Филадельфии, мы прошли долгую процедуру регистрации и подтверждения того, что нас готовы принять. Сотрудники Института ждут нас к 23 апреля 2012 года, чтобы обследовать и составить Зухре её собственную программу реабилитации.

И вот теперь, перед нами встал главный вопрос - где взять средства - 10000\$? До сих пор, развезая по России, по различным реабилитационным центрам, мы как-то перебивались своими силами. Но сейчас жизнь поставила нас перед необходимостью обращаться за помощью к совершенно незнакомым людям. И мы верим, что мир не без добрых людей.

Дорогие братья и сестры! Нам очень нужны ваше участие и помощь!

Помогите нашей дочери встать на ноги, и увидеть этот мир с высоты своего роста, а не глядя снизу вверх! Помогите стать полноценным членом общества, и принести пользу в этом мире!

Мы верим, что по милости Всевышнего и с вашей помощью наша дочь сможет много достичь в своей жизни.

Заранее благодарим тех, кто откликнется на нашу просьбу! Да хранит Аллах вас и ваших детей! И пусть дарует Он вам счастье в обоих мирах!

С уважением Тагир и Айна Шахгириевы.

Реквизиты и контактные телефоны: Сбербанк 5469 0600 1052 4087 Телефон: 89279600856.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Соблюдающая мусульманка ищет работу нянечки.

Телефон 8-906-101-65-01.